

舞剧《云水洛神》联排 “洛神”若惊鸿 起舞似游龙

□晚报记者 杨宜锦

2月26日下午,由郑州歌舞剧院打造的大型舞剧《云水洛神》进行了第三幕的首次联排,“美神”究竟有多美?在现场,记者终于打探到了“洛神”的真实面目。

暂定4月初首演

据记者了解,作为郑州歌舞剧院推出的第二部大型原创舞剧、郑州市文化建设重点项目,《云水洛神》的主创人员聚集了国内一流的创作队伍,著名作曲家张千一、张宏光担纲作曲,舞蹈编导刘凌莉提纲导演,主要演员也由国内顶尖舞蹈新秀担任,如宋洁、刘福洋等。目前,该剧舞蹈、音乐、舞美、灯光、服装等环节已全部创作完毕,剧组进入联排阶段。该剧还暂定于4月7、8、9日在戊子年黄帝故里拜祖大典举办期间在省人民会堂首演。

郑州市歌舞剧院,6楼排练厅,全体演职员忙碌地排练着。“现在我们是在最后阶段冲刺。”女主角宋洁一边和记者说话,一边还不忘练习着水袖,不停地甩出、收回,鼻头上渗出微小的汗珠,而室外温度接近0℃。她告诉记者,目前音乐、服装均已到位,而她本人对角色的体会越来越深。她告诉记者,目前演员们从早到晚都在排练,“我希望通过我的

努力、付出,创造好角色,最后能吸引观众。”

“洛神”代表中原文化

《云水洛神》究竟讲述了一个什么样的故事,记者到现在依然没有获得清晰完整的故事简介。对此市文化局局长、《云水洛神》编剧齐岸青表示,目前《云水洛神》在联排过程中还可能进行微调,但能确定的是,考虑到观众情绪的连贯性、演员体力等因素,《云水洛神》演出时间在90分钟左右,中间没有休息时间,整台舞剧一气呵成。

剧中男一号“植”的扮演者刘福洋来自东方歌舞团,他告诉记者,自己进入剧组较晚,因此训练任务更是繁重。谈起对于角色的认识,刘福洋称:“植的形象比较幻化,他从人到树,又从树变成人,舞蹈编排比较另类,表达起来肢体动作非常丰富。”

剧中的反面人物“河伯”的扮演者邵勇来自空政文工团,在他看来,“河伯”这个角色并不完全是反派,“他有庄重、大气的神的形象,从一开始霸道、自私到经过一系列感情纠葛,他开始反思,认识自己的不足,形象比较丰满。”邵勇称,上学时就知道洛神的故事,因此对于该剧他有着浓厚的兴趣,“洛神的传说是一个美丽的传说,足以代表中原文化。”



《云水洛神》的彩排现场

2008年文坛第一起官司

“80后”作家遭50万索赔

□晚报记者 杨宜锦

刚刚过完年,80后青春文学作者落落却被一纸诉状破坏了心情,北京世纪文景文化传播有限公司一纸诉状告至法院,要求赔偿违约金人民币50万元,本案将于3月4日在上海市第

一中级人民法院开始审理。这是2008年文坛的第一起官司,对落落这样的文学新人来说,足足50万元的索赔额可谓是“天价”。

落落在广大青少年读者群体中有着“校园女王”的美誉,擅长华美、清丽的文字,是青春文学新生代中的佼佼者,曾被评为

“2006新浪年度新锐写手”,被视为文笔与郭敬明不相伯仲的青春文学类作者。著有《年华是无效信》、《那些生命中温暖而美好的事》、《尘埃星球》、《不朽》等畅销作品,曾担任多家青春文学书刊的文字总监、主编作者。

◎全国医疗质量安全信誉AAA级医院
◎省妇联权益部唯一指定意外怀孕援助医院

郑州新世纪女子医院 ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

看妇科 就到女人自己的医院

Women own hospitals

郑州新世纪女子医院倡导“绿色、安全、微创、无痛”的特色诊疗理念,积极推广“前沿医学科技”的临床运用,集聚大批京、沪、豫妇科以及不孕不育、计划生育、妇科微创、乳腺疾病、妇科整形等领域的权威专家,拥有国际一流的超洁净无菌净化手术室,配置各种高科技诊疗设备百余套(台),为科学规范诊疗各种妇科疾病提供最安全、最有力的保障。



温馨夜诊:18:00-20:00
为您提供更隐秘的私人空间

妇科炎症

意大利O³三维洁阴技术
O³活性氧充分接触病灶,杀灭病菌不留死角
绿色理疗生物波
不穿刺、不插管,只除病变,对盆腔炎疗效显著
酸碱平衡疗法
有效改善阴道环境,防止致病菌再次侵入
中西医结合腹腔渗透疗法
加快炎症组织对药物的吸收,大大缩短治疗时间
热能磁场综合疗法
突破传统诊疗局限,对盆腔炎、附件炎疗效确切

宫颈疾病

新一代美国双频LEEP术
微创无痛5分钟轻轻松松解除宫颈疾病,不影响再生育,保持性生活愉悦感
HIFU聚焦超声刀
了断宫颈疾病,令宫颈光滑如初
BBT自凝刀
温柔消融,痛苦少,不出血,无损伤,副作用小

不孕不育

(WHO)不孕症国际标准28步排查法
不孕不育重在明确病因,对症施治
美国COOK导丝输卵管再通术
不孕技术的“新宠”,让求子之路从此畅通
三镜联合介入治不孕
检查治疗一次完成,不孕患者的希望之星
宫/腹腔镜+COOK导丝介入治疗不孕
现代腔镜技术与美国COOK导丝完美结合,为新生命的到来铺平道路

子宫肌瘤

3毫米微创腔镜手术
不开刀、不留痕,保宫微创祛除肌瘤
BBT自凝系统
微创消融,保全子宫,一次性祛除肿瘤
腹腔镜联合阴式手术
创新手术,去除肌瘤、不留疤痕
中西医结合治疗
针对病因、保守治疗、安全无忧

计划生育

德国微管保宫全程无痛人流术
微管可视,不伤子宫,适合有再孕需求及对疼痛敏感的女性,更安全,更轻松
最新超导可视无痛人流术
轻松3分钟,早孕烦恼去无踪
新一代保宫取胚人流术
定位较准确,可减少对子宫伤害
全程无痛人流
术中术后都不痛,费用相对经济

高新技术推介

◎意大利O³三维洁阴技术--各种阴道炎的克星
◎TCT、高危HPV检测--宫颈恶变早期筛查诊断金标准
◎铂乳癌检测--精确诊断乳腺疾病必备手段
◎宫颈癌筛查--宫颈癌筛查
◎美国COOK导丝输卵管再通术
◎美国爱尔曼双频LEEP术--中、重度宫颈糜烂的克星
◎HIFU聚焦超声--断宫颈疾病,令宫颈光滑如初

专业开设:妇科炎症、计划生育、不孕诊疗、宫颈疾病、子宫肌瘤、妇科微创、内分泌疾病、乳腺疾病、少女特需门诊、女性肛肠疾病、内科、外科、中医科、皮肤科等10多个专业科室。

地址:郑州市黄河路43号(与卫生路交叉路口) 咨询:139501991 健康 网址:www.zxssj.net 热线 | 0371-67353333

乘车路线:乘23、30、71、83、41、K811路公交车在黄河路卫生路站下车即到

浚县正月古庙会 成民俗经典

□晚报记者 杨宜锦

昨日记者从省民协获悉,经过近三个月的紧张筹备,由河南省文联、省民间文艺家协会主办的河南民俗经典——浚县正月古庙会授牌仪式暨浚县民俗文化资源与文化产业构建研讨会25日在浚县开幕,来自全国各地的20多名专家学者和浚县的400余名民间艺人参加了开幕式。从2006年至今,省文联在全省广泛开展了“三个专项”的普查、记录、申报、评选工作,在各地踊跃申报的基础上,经专家评审并进行社会公示,确定了《河南民俗经典、首批河南“老字号”、首批河南古代暨近代民居民间建筑保护名录》,其中浚县正月古庙会被评为河南民俗经典。

邀陈冠希入曲艺家协会 郭德纲拿“艳照门”开涮

日前,著名相声演员郭德纲携德云社众弟子在南京为观众献上了一场相声会。在记者会上,郭德纲回应了最近娱乐圈的各大热点问题,把现场的记者都逗乐了。

一提到春晚的问题,郭德纲就打起了马虎眼。被记者问及如何看待小沈阳春晚几上几下时,郭德纲装傻说:“几上几下啊,春晚附近的交通这么差啊!唉,北京的交通问题确实不好。”“艳照门”事件发生后,郭德纲把这个事件融入到了相声中。当记者问及此事时,郭德纲一下子来了精神,随后还问身边的女主持人看过照片没,搞得女主持人很不好意思。郭德纲说:“我其实不认识陈冠希,自从看了照片才认识他。”记者问:“照片你都看过吗?”“看了,不,只看了一点,这玩意不能多看,多看了犯罪!陈冠希这小孩吧,挺倒霉的,听说还永久退出香港娱乐圈,可惜了。这样,希望他能加盟曲艺家协会吧。”这一席话立刻引来全场一阵哄笑。

小东